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ΟΣΕΘ: Πώς βελτιώθηκαν οδική ασφάλεια και
κινητικότητα στο Νέο Ρύσιο

2021/07/15 11:33 στην κατηγορία MMM

Κάθετη και οριζόντια σήμανση εγκαταστάθηκε έξω από το 2ο Γυμνάσιο Θέρμης, στην
περιοχή του Νέου Ρυσίου, προκειμένου να υπάρξει βελτίωση της οδικής ασφάλειας
για όλους.

Με τη δράση αυτή, ολοκληρώθηκε η συμμετοχή του Οργανισμού Συγκοινωνιακού
Έργου Θεσσαλονίκης (ΟΣΕΘ) στο χρηματοδοτούμενο έργο «Sunrise», του ευρωπαϊκού
προγράμματος «Horizon 2020».

Στόχος του «Sunrise» ήταν μέσα από συμμετοχικές διαδικασίες να αξιοποιηθούν τα
χαρακτηριστικά της γειτονιάς, όπως η εγγύτητα, η εμπιστοσύνη, οι εύκολοι και
σύντομοι δίαυλοι επικοινωνίας των μετακινούμενων, ώστε να εφαρμοστούν
καινοτόμες ιδέες μέσα από την ενεργοποίηση των πολιτών.

Στην περιοχή του Νέου Ρυσίου του Δήμου Θέρμης πραγματοποιήθηκε σειρά δράσεων
με τη συμμετοχή των πολιτών και, παράλληλα, τοποθετήθηκε αστικός εξοπλισμός ο
οποίος διευκολύνει την καθημερινότητα των κατοίκων της περιοχής.

Συγκεκριμένα:

– Το Νέο Ρύσιο εντάχθηκε στο δίκτυο της τηλεματικής για την αστική 
συγκοινωνία καθώς ο ΟΣΕΘ, στο πλαίσιο του έργου προχώρησε στην εγκατάσταση
ιστών τηλεματικής σε δύο στάσεις. Μάλιστα, οι συγκεκριμένοι ιστοί είναι ιδιαίτερα
φιλικοί προς το περιβάλλον, καθώς λειτουργούν με φωτοβολταϊκό σύστημα,
αξιοποιώντας την ηλιακή ενέργεια. Παράλληλα, εγκαταστάθηκαν στέγαστρα στις
δύο στάσεις, βελτιώνοντας για το επιβατικό κοινό τις συνθήκες αναμονής του
αστικού.

– Τοποθετήθηκαν 30 ειδικές θέσεις στάθμευσης ποδηλάτων σε σημεία
ενδιαφέροντος του Νέου Ρυσίου (2ο Γυμνάσιο Θέρμης, Αθλητικό κέντρο, γήπεδο
ποδοσφαίρου και χώροι Κοινότητας Νέου Ρυσίου).

– Τοποθετήθηκαν φωτεινές πινακίδες αναγραφής ορίου ταχύτητας στις εισόδους
του Νέου Ρυσίου και πλησίον του 2ου Γυμνασίου Θέρμης.

– Με τη συμμετοχή κατοίκων του Νέου Ρυσίου ανανεώθηκε η οριζόντια σήμανση 
στον ποδηλατόδρομο



της περιοχής και τοποθετήθηκαν ειδικά ανακλαστικά υλικά για ασφαλή μετακίνηση.

– Διοργανώθηκε η πρώτη Ποδηλατική Από-Δραση από τον Λαογραφικό Σύλλογο
«Αρετσού» με την υποστήριξη του ΟΣΕΘ και του «Sunrise».

«Οι δράσεις του ΟΣΕΘ στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος ‘‘Sunrise’’,
ολοκληρώθηκαν με απόλυτη επιτυχία. Η συνεργασία που είχαμε με το Δήμο Θέρμης,
την Κοινότητα και πολίτες του Νέου Ρυσίου ήταν άψογη, με το πρόσημο να είναι
θετικό υπέρ των μετακινούμενων, των μαθητών των σχολείων της περιοχής και
ευρύτερα των κατοίκων της περιοχής. Μακάρι όλοι οι Δήμοι να έχουν τέτοιους
δραστήριους πολίτες!», υπογραμμίζει ο διευθύνων σύμβουλος του ΟΣΕΘ, Γιάννης
Τόσκας.


